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Ν. Σμύρνη, 27/1/2014  
 
Αρ. Πρωτ. :1063  
 

Όλα τα σχολεία  
της Δ΄Δ/νσης 

          

ΘΕΜΑ: «Βιωματικό σεμινάριο εκπαίδευσης εκπαιδευτών της Ύπατης 
αρμοστείας ΟΗΕ για τους πρόσφυγες» 

 

                 Σας γνωρίζουμε ότι η Δ΄Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αθήνας, δια του 

τμήματος Πολιτιστικών Θεμάτων  προγραμματίζει  βιωματικό σεμινάριο εκπαίδευσης 

εκπαιδευτών σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, διαφορετικότητας και προστασίας 

προσφύγων. Το σεμινάριο διοργανώνεται σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για 

τους πρόσφυγες στο πλαίσιο του προγράμματος: «Συμβίωση- Σχέδιο δράσης για την 

προώθηση της ανεκτικότητας και την πρόληψη του ρατσισμού στο σχολείο».  

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 6  ωρών θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22 

Φεβρουαρίου 2014 και ώρες 9.00-15.00 στο 2ο Λύκειο Αλίμου, Ελ Βενιζέλου 4, Άλιμος 

(στάση μετρό:  Άλιμος). 

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου έχει ως εξής: 

9:00 - 9:30:  Προσέλευση – εγγραφές  

9:30 – 12:00: Βιωματικές δραστηριότητες σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
και διαφορετικότητας  

 Άσκηση Γνωριμίας  

 Βιωματική Άσκηση  

 Άσκηση Εγρήγορσης 

 Βιωματική Άσκηση  

 Συζήτηση - Ανάλυση μεθοδολογίας των ασκήσεων 

 

      12:00 - 12:30: Διάλειμμα για καφέ / ελαφρύ σνακ  

 

12:30 - 15:00: Βιωματικές δραστηριότητες σε θέματα προστασίας προσφύγων  

 «Περάσματα» - ένα παιχνίδι προσομοίωσης για τους πρόσφυγες 

 Βιωματική Άσκηση – παιχνίδι απόψεων  



 Συζήτηση – Ανάλυση μεθοδολογίας των ασκήσεων και πληροφορίες για 
τις δράσεις της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες 

 Αξιολόγηση σεμιναρίου και διανομή εκπαιδευτικού υλικού/εγχειριδίων 

Υπεύθυνοι εμψυχωτές: Στέλλα Νάνου, Ελισάβετ Ναζλή, Έφη Σημιακάκη.   

Το σεμινάριο έχει  περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων (25 άτομα) .  

Οι συνάδελφοι, οι οποίοι επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή και δέχονται να αναλάβουν 

να δράσουν ως πολλαπλασιαστές στα σχολεία τους,  μπορούν να συμπληρώνουν τα 

στοιχεία τους στην ηλεκτρονική  φόρμα αιτήσεων στη διεύθυνση http://goo.gl/RAk4Pd. Η 

υποβολή αιτήσεων θα ξεκινήσει στις 16.00 της Δευτέρας 3ης Φεβρουαρίου και θα 

συνεχιστεί έως τις 16.00 της 6ης  Φεβρουαρίου 2014. Εφόσον ο αριθμός των αιτήσεων 

υπερβεί τις 25, θα δοθεί προτεραιότητα α) στους συμμετέχοντες σε πολιτιστικά 

προγράμματα και προγράμματα Αγωγής Υγείας κατά τη σχολική χρονιά 2013-14  σύμφωνα 

με τη χρονοσήμανση της αίτησης και β) στους εκπαιδευτικούς που δεν έχουν συμμετάσχει 

σε ανάλογη επιμόρφωση στο πρόσφατο παρελθόν. Θα υπάρξει περιορισμός ενός καθηγητή 

ανά σχολική μονάδα, ώστε να ωφεληθούν περισσότερα σχολεία. Οι επιλεχθέντες 

εκπαιδευτικοί θα ειδοποιηθούν μέσω  της ιστοσελίδας των πολιτιστικών, στη διεύθυνση 

http://politistika-d-ath.sch.gr για την επιλογή τους. Αν μετά την οριστικοποίηση των 

συμμετεχόντων, κάποιος συνάδελφος αδυνατεί να παρακολουθήσει, τη θέση του θα 

καταλαμβάνει ο πρώτος επιλαχόντας.  

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί.    
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